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.يجًٌعح ين الأعش حٌل عذد الأعفال انًٌجٌدج تيا قايد إحذٍ انجًعْاخ تذساعح إحصائْح ذخصّ     

:يريا فِ انجذًل انرانِنظّّفجًعد انًعهٌياخ ً    

عذد الأعفال: القين 0 1 2 3 4 5 6  

عذد  انعائلاخ: الخكرار 18 32 66 41 32 9 2  

نغثح انعائلاخ: الخوحراث         

:أذًى انجًم انرانْح( 1  

 . N =   ً  -------------------------------------يجًٌعح الإحصاء ىِ  -أ   ----------ىٌ ذكشاسىا انجًهِ

عذد ٍ الأعش                                                             -----------------ً نٌعْريا  ----------------ىزه انغهغهح راخ يْضج   -ب   

ِّيثم ىزه انغهغهح تًخظّ( 2  70           .كشاساخع اندّيضمّ واخ ثى أسطط انعص  

. أكًم ذعًْش انجذًل انغاتق -أ( 3 60            

  -----------------------------يا ىٌ ينٌال ىزه انغهغهح ؟  -ب   50          

--------------------------------يا ىٌ يذٍ ىزه انغهغهح ؟ -ج   40              

       30 4

             20 𝑋 =-------------------------------------------- 

             10 = -------------------------------------------- 

عذد الأعفال =        --------------------------------------------                

                 0        1        2        3        4        5        6        7                   = -------------------------------------------- 

:الرسن                   

 .AD C=53°   يرٌاصُ أضلاع حْث ABCD نْكن      

.   فِ انشعى انًقاتم                        ABCD يرٌاصُ  الأضلاع  أكًم تناء( 1   

                   A           .AB C  ً D𝐴 B أحغة قْظ كم ين انضاًّح  ( 2   

 N ً )CD )عهَ انًغرقْى    A انًغقظ انعًٌدُ ل    M نركن ( 3  

                    53°                                                                             . ) AB (  عهَ انًغرقْى C  انًغقظ انعًٌدُ ل         

   D                                     C ؟ عهم جٌاتك. ANCM      ِيا ىِ عثْعح انشتاع  

 

أساسي 7: الوسخوى  

7أ7و  6أ7و  5أ7: الأقسام  

ــــدد فرض حأليفي عــــ   
 في هادة الرياضياث

 الخوقيج ساعـــــــــــــت

 الودرست الإعداديت أولاد حفوز

26-    05-    2009  

------------------------: اللقب   --------: القسن --------: العدد الرحبي  ----------------------: الإسن    
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: الإجابت   
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:أحغة انعثاساخ انرانْح   

             
2

3
5

7

 = -------------------------------------                                

4

3
+
5

6
3

2
×
5

3

 = ------------------------------------------ 

                               = -------------------------------------                                          = ----------------------------------------------- 

                               =--------------------------------------                                          = ----------------------------------------------- 

                               = --------------------------------------                                         = ----------------------------------------------- 

          B          3            C       

        5 AB 5 ABCDEFGH   

A                          D AE 7  BC 3  

1 

        7         H                          G 

 

ABCD أحغة يغاحح انقاعذج  -أ 2

       E                          F                                                ABCDEFGH   V أحغة انحجى   -ب  

. أحغة حجًو  ABDEFH يا ىِ عثْعح انًجغى  (3  

: الإجابت   
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